



Snooker - 2. turnir HSL-a - kvalifikacije - Ždrijeb, satnica, modus

SRIJEDA, 17 STUDENI 2010



Vrlo jak kvalifikacijski turnir HSL-a s velikim brojem igrača započinje u petak.

Doista nisam očekivao ovako snažan, brojem jako velik (rekordan) i igrački kvalitetan kvalifikacijski turnir! 17 odličnih igrača od kojih skoro svi mogu pobijediti i najbolje u državi, odlučiti će između sebe koja četvorica će se plasirati na glavni turnir. Sve 4 grupe su jednako teške i neizvjesne. Dolazak sjajnih i najboljih mladih igrača biljara u državi: Filipa Bermaneca (5. mjesto na EP-u, bravo još jednom! To je senzacionalan uspjeh...) i Roberta Bartola koji je uz brata Mišela daleko najveća nada svih igrača biljara u HR ispod 18 godina, a on ima tek 14! pridonosi i daje ovom turniru poseban obol. Jako sam sretan da ti mladići žele napredovati, a igranje, natjecanje i treniranje snooker-a im sigurno može samo pomoći da postanu još bolji biljaristi, posebno u području mentalne i psihološke pripreme te tehničkog usavršavanja. Naravno da će biti čudo ako se uspiju kvalificirati, ali osobno smatram da imaju dovoljno kvalitete za iznenaditi. Posebno pozdravljamo natjecatelje koji prvu put igraju našu Ligu i za koje znam da nisu bez šanse.

No pogledajmo ždrijeb ...

ŽDRIJEB

U grupi A sve izgleda jasno, ali moja procjena glasi: Aco (čovjek koji o biljaru zna najviše od svih Hrvata) je samo lagani favorit. Cerinski je provjereni, pouzdani igrač kojeg je uvijek teško pobijediti. Zolota ima nadimak „snajper“ ... kad promaši koju kuglu i sam se čudi – srećom po protivnike, tek je počeo ozbiljnije igrati i trenirati snooker no jako je mlad i od njega se može jako puno očekivati. Roša, novi član „Touching“-a je vrlo ugodno iznenađenje - dobar, precizan, vrlo težak protivnik za svakog. Svakome po 25 % šansi za prolaz u drugu fazu natjecanja.

U grupi B, Pavošević i Šturbek su favoriti, ali Žunića i Hržinu se ne smije ni slučajno podcijeniti.

Grupa C je neizvjesna, a veliku borbu za daljnji prolaz prognoziram između Repanića (igra sve bolje i bolje), Gašparovića (moj favorit ove grupe, vrlo pametan i postojan igrač) i Bermanca koji će sigurno imati problema s adaptacijom, no njegova klasa je neupitna. Mladi igrači Radiš i Štrk su zaista enormno napredovali, no još su prekratko u treningu te u svijetu biljara i snooker-a (tek oko 4 mjeseca ukupno) da bi u ovoj konkurenciji imali realnu šansu za prolaz, ali niti sad nisu objektivno bez šanse.

Grupa D je najneizvjesnija: svima po 25%. Bobek je izuzetno mladi igrač koji jako puno radi i ne sumnjam da će u snookeru daleko dogurati. Juričić o snookeru sve zna - ako riješi psihu, nije ga moguće pobijediti na našem nivou. Roberto Bartol je velika nada HR biljara i biti će izuzetno interesantno vidjeti koliko brzo će se prilagoditi uvjetima. Pošto u posljednje vrijeme puno treniram nadam se da ovoj trojici mogu malo „zapapriti“, a ako mi pruže šansu, neću je prepustiti :)

Obzirom da „Touching“ ima, za HR prilike, veliki broj stolova turnir će se održati u dva dana i to petak navečer i subotu što sigurno ide u prilog natjecateljima, a satnica turnira izgleda ovako :

SATNICA

Radi bolje preglednosti ovdje su i pojedinačne satnice svakog igrača

SATNICA IGRAČA

MODUS turnira:

Pošto se kvalifikacijski turnir u Puli neće održati, turnir u Zagrebu će umjesto 4 (četiri) dati 6 (šest) igrača koji će nastupiti na glavnom turniru. Iz tih razloga se prema internacionalnim pravilima (za 4 mjesta razigrava najmanje 8, a za 6 najmanje 12 igrača nakon grupne faze) mijenja modus turnira i kvalifikante ćemo dobiti na slijedeći način : Pobjednici grupa ostvaruju direktan plasman na glavni turnir, a drugoplasirani i trećeplasirani

po grupama razigravaju za preostala dva mjesta.

Voditelj turnir koji pučki rečeno ima "zadnju riječ" je g. **Saša Robinščak**.

Pošto je „Touching“ tek prije 3 tjedna počeo s radom, web prijenosa iz tehničkih razloga ovaj put još neće biti, ali na slijedećem turniru biti će kamere ponovno u pogonu i to sa svakog stola.

Sigurno će sve obradovati vijest da imamo još jednog novog sponzora koji će pobjedniku turnira darovati prekrasnu nagradu, no o tome više prije glavnog turnira.

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

Rezultati turnira će biti neprekidno ažurirani tako da će svi zainteresirani de facto odmah po završetku meča moći saznati rezultat.

Svim natjecateljima "dobro jutro" !

Darko Hojan, IO HSL

[\[Natrag \]](#)